
	Раздел долгосрочного плана:  
Гидросфера
	Школа: 

	Дата: 
	ФИО учителя: Бородачева Н.А

	Класс: 9
	Количество присутствующих: 
	Отсутствующих:

	Тема урока
	Экономическая оценка водных ресурсов Казахстана

	Цели обучения, которые 
достигаются на данном уроке 
(ссылка на учебную программу)
	9.3.3.3 Дают экономическую оценку водным ресурсам Казахстана

	Цели урока
	Определять водно-потребляющие отрасли.

Определять и оценивать использование водных ресурсов Обеспечить решение проблемы водоснабжения.

	Ход урока


	Запланированные этапы урока
	Действие учителя 
	Действие ученика
	Оценивание 
	Ресурсы 

	Начало урока 
5 минут
	Определение темы и цель урока
Учитель задает вопрос:

· Какой вид отрасли использует много воды?
· Насколько важна и нужна вода?
	Отвечают на вопрос , определяют тему и цель урока
	
	

	Середина урока
         30 минут

 
	На основе предыдущих знаний определяют потребителей водных бассейнов и оценивают использование водных ресурсов в секторах экономики(2-3 мин)
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Работа с картой. 10 мин
На карте показать водные ресурсы Казахстана.
-реки 

-озера

-подземные воды

-искуственные водоемы
Работа с текстом 10 минут
Откройте параграф 28
Прочитайте текст.
Заполните таблицу.
Обеспеченность водой регионов Казахстана

Регион

Крупные реки и озера

Обеспеченность водой

Северный

Западный

Центральный

Восточный 

Южный

Проверка устно

Работа в паре
Ответьте на вопросы используя текст учебника и дополнительные источники информации (7-8 мин)
1. Узнайте, какие проблемы существуют  по обеспечению вод в Казахстане

2. Какие меры могут быть приняты для предотвращения нехватки воды,

Предложите, как их решить.
	Составляют кластер в тетради

Выходят к карте, показывают ресурсы

Заполняют таблицу

Читают результаты
	Устная оценка
Оценка формативная

Устная


	Физическая карта Казахстана

	Конец урока

5 минут


	· Рефлексия
Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? 

Все ли учащиеся достигли ЦО?

Если нет, то почему?

· Домашнее задание: прочитать 28 параграф еще раз и повторить
	Отвечают
Записывают
	
	


